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Начелник



На основу члана 56. и 65. Статута општине Ново Горажде („Службени гласник општине Ново Горажде“, број: 4/15 и 4/17),Одлуке Уставног суда Републике Српске број:Y-9/21 од 23.02.2022. године, а у вези са чланом 97. Закона о службеницима и намјештеницима у органима јединице локалне самоуправе („Службени гласник Републике Српске“, број: 97/16) начелник општине Ново Горажде  д о н о с и :


О Д Л У К У
о расписивању Јавног конкурса за пријем у радни однос приправника

I
(1) На основу ове Одлуке, а у складу са релевантним законским одредбама, расписаће се јавни конкурс за пријем у радни однос једног приправника са високом стручном спремом – Дипломирани  новинар са остварених најмање 240 ЕЦТС бодова, један извршилац.
 

II
Јавни конкурс ће бити објављен у дневним новинама „Глас Српске“, са роком за пријаву на учешће у трајању од 15 (петнаест) дана, те на интернет страници Општине и огласној табли Општине.

III
Комисија за спровођење јавног конкурса ће се именовати посебним рјешењем, а њен састав чине укупно три службеника, и то: два службеника или намјештеника који имају одговарајућу стручну спрему и радно искуство и службеник за управљање људским ресурсима.     

IV
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана њеног објављивања у „ Службеном гласнику општине ново Горажде.“ 
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